

Відповіла **Васильцова Т.О.**, що ДП «НДПІ містобудування» здійснює контроль за відповідністю детального плану забудови території чинному законодавству та державним будівельним нормам.

Питання до представника замовника задала **Лісняк І.**: яким чином буде здійснюватись будівництво на землях сільськогосподарського призначення

Відповів **Гарбузюк А.І.** на землях сільськогосподарського призначення будівництво вестись не буде, перш ніж почати будувати цільове призначення землі буде змінено.

Питання до представника проектної організації задала **Лісняк І.**: яка ширина дороги з вул. Б. Хмельницького вздовж мого будинку до земельної ділянки де буде проводитись будівництво. У мене там граються діти.

Відповіла **Васильцова Т.О.**, ширина дороги запроектована у відповідності до державних нормативів. Вашим дітям буде де гратись, для цього інститутом розроблено у відповідності до державних будівельних норм рекреаційні зони, дитячий садочок з можливістю збільшення до 120 місць. Відтак діткам буде комфортно та безпечно.

Питання задала **Небога Л.П.**: яким чином будуть підводитись інженерні мережі до території, яку ми зараз розглядаємо, та чи буде можливість підключатись до цих мереж.

Відповів **Гарбузюк А.І.**: так, це основне на що ми звертаємо увагу. Даний мікрорайон не має ніякої інфраструктури. У відповідності до технічних умов, які ми будемо отримувати від відповідних служб обов'язково будуть враховані інтереси мікрорайону Баланівка. Ми зацікавлені в тому, щоб люди мали змогу вирішити життєво необхідні проблеми. Ми відкриті до діалогу з мешканцями. Телефони для спілкування надаємо. А при будівництві першого будинку плануємо відкрити наш офіс.

Питання задала **Жванко Т.**: чи надсилались запити до управління освіти Ірпінської міської ради при визначенні кількості місць в запланованому дитячому садочку

Відповідь надала **Васильцова Т.О.** кількість місць в дитячому садочку визначалась згідно нормативів.

Питання задала **Жванко Т.**: чи буде дитячий садочок приватним.

Відповів **Гарбузюк А.І.**: ми збудуємо та передамо дитячий садочок до комунальної власності.

**Гарбузюк А.І.**, зазначив, що всі пропозиції та зауваження, які надасть громада, будуть обов'язково враховані під час підготовки містобудівних умов та обмежень по забудові земельної ділянки та при виконанні наступних стадій проектної документації.

Інших питань та пропозицій від учасників громадських слухань не надійшло.

**Головуючий зборів, (Борисова Л.В.)** запропонував підвести підсумок громадського слухання:

Заперечень щодо підсумків громадського обговорення не надійшло.

Таким чином, громадські слухання містобудівної документації – детального плану забудови території площею 5,4339 га (кадастровий номер 3210945900:01:040:4585) для будівництва об'єктів житла (багатоквартирні будинки) з обслуговуючими об'єктами в селищі Гостомель Київської області.